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©EQPIA HAEKTPIKON KYKAQMATON - HAEKTPOTEXNIA A’ EEAMHNOY

1) Na umoAoyloETE TNV GUVOALKI QVTIOTAON WG TIPOG TA oNUEla A Kol B TOU TTOPOKATW KUKAWUATOG:
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2) No umolAoyioete to pebpa ou Slappéet TN avtiotaon R1 Kat Tnv TAon ota dkpa TNG €Gv auth sivat
110 Q. Mdon givat n tdon ota AKPA TWV UTIOAOIMWY AVTLOTACEWY;
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3) Edv n nAektpeyeptikr) SUvaun tg nnyng eivat E=100 V va urtohoyLlotel n loxU¢ o€ kaBe avtiotaon.
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4) e kOKAwHA HE wULKA avtiotaon R=20 Q ot oelpd pe xwpntkdtnta C=200 uF cuvdéetal mnyn Tdong
evolaooopevn 230 V pe ouxvotnta 50 Hz . Na umoloyloete: TiG eveEPYEG TLUEG TOU PEVUOTOG OTO
KUKAWUA, TNG TAONG OTNV OVTLOTAON KAl TNG TAONG OTOV TMUKVWTH KoL TOV CUVTEAEOTH LoXUOG TNG
ouvdeopoloyiag.
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